

全运会乒乓球资格赛落幕 辽宁7项全部进入决赛



辽宁乒乓球队最终在7个项目中全部进入决赛阶段,在女团和男团都展现出了不俗的战斗力,并且在女单项目中有陈幸同、王艺迪和李佳燚进入到了决赛阶段。

经过8天激烈的对决,2021年全运会乒乓球项目的资格赛终于在3月30日落下帷幕,男女团体各12支队伍、单打各24位选手以及三项双打(男双、女双、混双)各16对组合成功晋级,杀入了决赛阶段。

辽宁男、女团双双5战全胜

在全运会的资格赛中,人才济济、竞争激烈的乒乓球项目,可以说是最难打的预赛。本次全运会预赛,辽宁乒乓球队有10人参加了全部7个项目的争夺。根据竞赛规程,2020年全国锦标赛男、女团前四名的队伍直接进入全运会决赛阶段。除了直接晋级决赛阶段的队伍,剩余24支男团队伍、23支女团队伍为了12个决赛阶段名额展开厮杀。

在女子团体资格赛A组中,辽宁女乒以5战全胜的战绩获得小组第一,轻松晋级决赛圈,而王艺迪更是取得了全胜的战绩。最后一场与天津队的比赛结束后,陈幸同在接受采访时说:“整个队伍发挥挺完美的,除了我输了一场球外,她们都保持全胜。回去后我要加强一下打削球的能力,攻球的话一般不太会超出自己的想象范围。”

相对于形势较为明朗的女团比赛,男团比赛竞争更加激烈,开打之后,可以说是爆冷不断。不过在D组的辽宁男团还是展现出了很强的团队战斗力,徐海东、袁励岑、杨硕、梁国栋、房胤池5位年轻球员打出了激情,5战全胜排名



3月25日,王艺迪(右)/陈幸同在比赛中。

新华社发

小组第一,成功晋级。

单项喜忧参半 女单3人晋级

在此前的单行比赛中,最先进行的混双项目中,辽宁只有老将李佳燚携手18岁小将梁国栋一对组合晋级到了决赛阶段。混双本来是辽宁的强势项目,但此前被看好的王艺迪/徐海东和陈幸同/袁励岑的组合都惨遭淘汰。王艺迪打法比较强悍,但是这一场比赛,王艺迪似乎是有劲打不出来,完全使不上劲。

不过身兼多项作战的队员们只能是尽快调整自己的状态。女双陈幸同/王艺迪晋级,男双方面只有杨硕/梁国栋晋级,徐海东

和袁励岑的这对直横组合也遗憾没能晋级,三项双打项目都只有一对组合晋级到决赛阶段。

单打方面,男单方面整体竞争力相对更大,很多选手实力接近,对抗中关键看临场发挥,最终袁励岑和徐海东晋级。而在女单的比赛中,王艺迪和陈幸同、李佳燚都顺利晋级。

此次比赛14位参赛的世界冠军中,有5人爆冷输球,其中梁靖崑甚至败了3场,许昕也输了2场,而且拉伤了肩膀,由此可见,国内的乒乓球比赛确实不好打,全运会不愧为“炼狱”级别难度的赛事。

据悉,今年9月,2021全运会乒乓球项目决赛阶段的比赛将在延安举行。

辽沈晚报记者 王冠楠

巩立姣室外赛季首秀夺冠



3月30日,巩立姣在比赛中。新华社发

据中国田径协会消息,2021年投掷项群赛暨省市分区邀请赛3月30日在四川省成都市犀浦田径基地举行,两届世锦赛女子铅球冠军巩立姣在个人室外赛季首秀中以19米54的成绩夺冠。

当日比赛中,32岁的河北名将巩立姣发挥有些慢热,前四投均未能突破19米。第五轮她抛出19米27,并最终凭借第六投的19米54获得冠军。

上海队的宋佳媛以18米91的成绩获得第二,河北队的张林茹以18米42的成绩位居第三。

巩立姣的夺冠成绩目前是今年室外赛季的世界第二好成绩,新西兰老将亚当斯以19米65排在第一位。巩立姣的个人最好成绩是2016年创造的20米43。

值得一提的是,目前中国选手在女子铅球项目中已有巩立姣、高阳、宋佳媛三人达到东京奥运会参赛标准,实现了满额达标。

女子标枪比赛中,山东队的刘诗颖以64米56的成绩折桂,另一位国家队选手、代表湖北参赛的吕会会以62米90排名第二。福建队的余玉珍排名第三,成绩是59米97。

女子链球比赛中,陕西队的世锦赛亚军王峥以71米93夺冠,黑龙江队的名将罗娜以70米70获得亚军,江西选手李江燕以70米68获得季军。

此外,山东选手冯彬获得女子铁饼冠军,辽宁队的王士筑、刘洋分获男子链球、铅球冠军,新疆选手阿卜杜艾尼·图尔贡获得男子铁饼金牌,天津选手马群获得男子标枪冠军。

据新华社

CBA常规赛临近收官 杨帅盼全员健康进入季后赛



当CBA的赛程告别3月迈进4月的时候,常规赛也到了仅剩6轮的收官阶段。辽宁本钢男篮在3月末的几场比赛中遭遇了比较大的伤病麻烦,这让球队主教练杨鸣感到比较担忧,并期望着球队能够在进入季后赛时保持全员健康。

在3月份的最后一场比赛中,辽篮以6分之差惜败给老冤家新疆队,不过相比于输掉一场比赛而言,更让球队教练组乃至球迷们普遍担心的,则是球队内目前遭遇的伤病问题。

因为在这场艰苦的比赛中,辽篮阵中的郭艾伦、付豪和刘志轩三名大将都因伤缺席,给全队的阵容轮换带来很大难度。尤其是最后一节多名主力出现了体能问题,导致连续出现关键失误,才最终遗憾地输掉了比赛。

赛后,杨鸣在谈到最近球队的情况时表示,“离常规赛结束还有6轮比赛,把球队捏合在一



3月30日,辽宁本钢队主教练杨鸣在场边观战。新华社发

起,把人员调整到健康的状态是现在要做的,等全员出战的时候,才是我们季后赛想要的。比赛胜负现在不是特别重要,关键是季后赛人员怎么调整。”

的确,辽篮在本赛季前面阶段的比赛中表现非常突出,因此在常规赛第三阶段的时候就已经提前锁定了常规赛四强的席位,不仅确保自身进入到季后赛中,而且还避开了首轮8-12名之间一场定胜负的残酷较量。

不过在奠定了季后赛席位之后,辽篮最需要做的是为季后赛做更充分的准备,这其中最主要的就是全队伤病方面的控制。通过第四阶段开始以来的几场比赛来看,郭艾伦的因伤缺席已经给球队进攻端带来明显的影响,全队的场均得分和助攻数都明显低于以往。

而且,新加盟球队的内线强援付豪,更是在第四阶段开始后的首场比赛中就弄伤了手指,虽然没有造成太严重的影响,但也让球队吓出了一身冷汗。

另外,在临近季后赛收官阶段,CBA赛场上的对抗也变得格外激烈,就在上一轮广东队和浙江队进行的焦点大战中,双方打出了非常高强度的比赛。但是超级外援布鲁克斯因为跟腱断裂直接赛季报销,让赢下比赛的广东队难有一丝笑颜;输球的浙江同样不好受,吴前和陆文博两名外线主力相继在对抗中受伤,被直接从赛场送往医院。

这样的伤病出现,无论是对于满怀目标的球队,还是抱着壮志雄心的球员,都是非常沉重的打击。因此,辽篮也需要在接下来的收官阶段中格外注意,确保全员健康状态下进入季后赛,才算是常规赛最大的成功!

辽沈晚报记者 高鹏

拜仁前锋莱万因伤将缺席数周

德甲拜仁慕尼黑俱乐部3月30日发布公告称,前锋莱万多夫斯基因右膝韧带拉伤将休战约4周之久。

莱万在两天前波兰3:0战胜安道尔的世界杯预选赛中受伤,在那场比赛中莱万打入波兰队的前2球,在第63分钟被换下。此前,波兰足协表示,这种伤势一般恢复5到10天即可。

莱万已于29日回到慕尼黑。在进一步诊断后,拜仁俱乐部公布了莱万的伤情。莱万将缺席本周末对阵莱比锡的德甲比赛,目前排名第2的莱比锡以4分之差紧追拜仁。另外,莱万也将在4月7日和13日同巴黎圣日耳曼的主客两场欧冠四分之一决赛中作壁上观。

本赛季莱万状态神勇,在已经进行的26轮联赛中打入35球,创下了个人单赛季进球纪录。而且,莱万本来有希望打破盖德·穆勒在1971-1972赛季创下的40球德甲单赛季进球纪录,但现在不禁打上了问号。

据新华社